

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 20-án (szerdán) 16.10 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 4 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 5 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Kovács Zoltán képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1. Sükösd víz-és szennyvízközművek átadása a Magyar Államnak**
- 2. Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása**
- 3. A sükösd köztemető használatának rendjéről szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása**
- 4. Bejelentések**
 - 4/1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
 - 4/2. Családgondozói álláshelyre érkezett pályázat
 - 4/3. Polgármesteri Hivatal dolgozóinak bére
 - 4/4. Energia beszerzés – Tanácsadói szerződés
 - 4/5. Sükösd Sport Club Egyesület kérelme
 - 4/6. Sükösd Óvodásokért Alapítvány támogatása
 - 4/7. Téli igazgatási szünet
 - 4/8. Kegyeleti közszolgáltatási feladatellátásra a megállapodás módosítása
 - 4/9. Közmeghallgatás 2023. évben
 - 4/10. Arany János Tehetség gondozó Programban
 - 4/11. Önkormányzati adatok könyve
 - 4/12. Tamás Márta beszámolója
 - 4/13. Képviselői hozzászólások

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.



1/ Napirend: Sükösdí víz-és szennyvízkművek átadása a Magyar Államnak

Tamás Márta polgármester: Az első napirendi pontunk, egy visszatérő téma, mert ebben hoztunk már döntést 2022 szeptemberében, valamikor egy éve, ami a víziközmű vagyoni állami tulajdonba való átadásáról szólt. Én úgy gondolom, hogy végig beszéltük akkor az érveket mellette és ellene. A legfőbb indokunk az az volt, hogyha ebben így egyedül maradunk a hálózatot ismerve, és ezt saját erőből kellene működtetni, akkor azt a település nem tudná felvállalni, és akkor kifejeztük abbéli szándékunkat a legtöbb településsel azonosan, hogy ezzel az átadással élünk, és akkor gyakorlatilag az ott kitézött október 31-i időpont az, ami folyamatosan módosulgatva elhúzódtott egészen eddig. Jelenleg most október 31-ig történne mindez. A kiküldött anyagban láthatóak a megállapodás tervezetét, illetve a testületi határozatra egy mintát. Szerintem a legérdekesebb az az, hogy mi az, amit odaadunk, és mi az a nagyságrend, ami a vízi közmű vagyonunkról a nyilvántartásban szerepel. Körvonalaztuk azt tavaly is, hogy közel másfél milliárdos vagyonról van szó. Ezt alátámasztja az itt bemutatott vagyoneértékelés. Ha a szennyvízhálózatot bele vesszük, ott a Sükösdre eső része volt annak idején másfél milliárd forint, ezt itt látjátok, hogy ki is mutatható, nyilván valamennyi értékcsökkenés volt, illetve az ivóvízhálózat, a víztorony és egyéb objektumok, kutak, vízmű és átemelő.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Valamennyivel csökkenni fog ez az érték, mert van két kút ebben a mindösszesben, és ha polgármester asszony és a képviselő-testület egyetért vele, akkor ez a két kút és a körülötte lévő földterület kikerülne ebből az értékelésből, ebből a vagyonból. A szolgáltató úgy nyilatkozott, hogy ezek a régi kutak már nem működtethetők. Az így megmaradt vagyont adnánk át a Magyar Államnak.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A későbbi jótállások miatt a szennyvíz-csatornahálózattal kapcsolatosan az ő részükről minden támogatást megkapunk? Kie lesz így a felelősség?

Tamás Márta polgármester: Természetesen a jelzés a továbbiakban is hozzánk fut be, bízom benne, hogy a problémák elhárítására kialakított eljárás a továbbiakban is működőképes marad.

Ha az államé a tulajdon, akkor a fenntartása is az ő feladatuk lesz.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Itt a pályázatnak már letelt az a fenntartási időszaka, mi átadhatjuk ezt a vagyont?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Át lehet adni minden európai uniós pályázaton megvalósult projektet megfelelő alátámasztással, a megállapodás tartalmaz ilyen utalást, tehát kezeli ezt.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Hátrányunk nem lesz.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Annyi megjegyzést még, hogy az anyagot kiküldtük pénteken, és a héten érkezett egy olyan információ, hogy rádöbbenek, hogy Baja városnak az uszoda intézménye is a víziközmű vagyoni része, és erre hosszabb idő kell a felkészülésre. Ott is a vagyont ki kell mutassák, illetve felkészüljenek az átadásra, ezért meghosszabbították október 31-ig ennek a mostani megállapodásnak elfogadását, de mi nem vettük le napirendről, gondolva azt, hogy amennyiben módosításra szorul bármely pontja, vissza tudunk jönni vele októberben még a testület elé, de akkor legalább ezzel a kérdéssel, ha úgy van, lehet, hogy nem kell többet foglalkozni.

Tamás Márta polgármester: Igen, meg a kolléganőnek annyi segítség lenne, hogy ha ma döntés van, akkor ő a kivezetéseket el tudja kezdeni, amivel az első határidő szeptember 30 volt, szoros lett volna, úgyhogy nyertünk egy hónapot, de így van, azt megerősítem én is, ha bármi olyan változás lenne, akkor be fogjuk mutatni még egyszer az aktuális anyagot.

Vaskó György képviselő: Én azt várom kíváncsian, hogy a családi házakat mikor fogják állami tulajdonba venni? Ez egész egyszerűen felháborító, hogy fogják magukat, és akkor néhány ezer milliárd forintos vagyont gyorsan lenyúlnak állami tulajdonba. Ez egész egyszerűen pofátlanság.

Kovács Zoltán képviselő: Technikailag azt lehet tudni, hogy melyik szervezet lesz az, aki a lakosság panaszát, vagy hibabejelentését kezeli? Kihez fordulhat majd ez ügyben?

Tamás Márta polgármester: Jelenleg erre konkrét jelzés nincsen. Én csak feltételezem, hogy hasonló helyzet lesz, mint amit a múltkor néztünk a hulladékkezelés kapcsán, hogy ott hulladékcsoportonként vonták össze vagy minősítik a mi ellátási területünkön bent lévő kicsiket is. Nem lennék meglepve, ha Kiskunhalas lenne a központ, és nem Baja.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mint Bajavíz Kft. meg is fog szűnni?

Tamás Márta polgármester: Ezt nem mondtam.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Várhatóan szolgáltatás drágulással is fog járni, nem?

Tamás Márta polgármester: Ezek mind jogos kérdések.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Emlékeztek arra a táblázatra, amit kiközöltek egy évvel ezelőtt, hogy január 1-el mennyit kellene befizetni az önkormányzatoknak, hogy fennmaradjon a Bajavíz Kft? Most az Állam a felgyülemlett tartozásokat működési támogatásként megadja, de annak az a feltétele, hogy ezt a megállapodást aláírják az önkormányzatok.

Vaskó György képviselő: Nekem még az jutott eszembe, hogy voltak ezek a csodálatos ivóvízminőség-javító programok például Sükösdön, ahol a kiváló minőségű sükösi ivóvizet „javítottuk” úgymond irgalmatlan pénzekért, és szerintem nem Sükösd volt az egyetlen. Tehát egy csomó pénzt kihajigáltunk az ablakon, másra meg nem jut. Mert ugye azért azt a pénzt nyugodtan fel lehetett volna használni igenis fontosabb dolgokra, mondjuk a hálózatra.

Tamás Márta polgármester: Igen a hálózat javításra szorul régóta, ezt szakemberek és mi magunk is több ízben jeleztük a program kapcsán. Javaslom az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület az SZMSZ szerint önkormányzati tulajdon elidegenítéséről név szerint szavaz.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen

Vaskó György képviselő	nem
Tamás Márta polgármester	igen

A Képviselő- testület 4 igen, 1 nem szavazattal meghozta alábbi határozatát:

87/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

1. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.
2. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,

- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó BAJAVÍZ Kft.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

3. Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és a BAJAVÍZ Kft. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

Felelős: Tamás Márta polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

●

2/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása

Tamás Márta polgármester: Tegnap a Költségvetési és ügyrendi bizottság részleteiben tárgyalta. Kiemeltük, hogy a június 30-i állapot szerint kerül bemutatásra az előterjesztés. Tegnap Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó a naprakész állapot szerint is elmondta a legszükségesebb információkat. Mind a bevételi, mind a kiadási oldala ismert, tárgyaltuk adott esetben testületi üléseken, tehát tulajdonképpen nincs benne, olyan, amivel ne találkoztunk volna. A tegnapi bizottsági ülésen a jelenlévő képviselők ott voltak, így ezt most újra nem részletezném. Átadom a szót Siposné Kerekes Melindának.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A bizottság tegnap tárgyalta és elfogadásra javasolja.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet elfogadta.

(12/2023.(IX.21.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

3/ Napirend: A sükösdői köztemető használatának rendjéről szóló helyi önkormányzati rendelet módosítása

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztésben pirossal jelöltek a módosítási javaslatok. Ez főleg az árakat érintené, illetve a második részében olvasható egy utalás a sírhelyekhez tartozó rendben tartás, tisztántartás kapcsán is. A rendelet elfogadásához szükséges a Beckékkel való megállapodás módosítása is?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az egyik indoka a rendeletmódosításnak az, hogy már csak temetőfenntartási hozzájárulási díjat lehet kiszabni helyi rendeletben, nálunk igénybevételi díj volt a díj neve. Itt a forintösszeg ugyanaz, a nevét változtattuk meg arra, amire a temetőtörvényt módosították, és engedélyezik ezt ott szedni. Tehát, aki bent dolgozik a temetőben, tehát kőműves, sírköves, stb. az ilyen díjat kell, hogy fizessen plusz áfát a temetőt üzemeltető vállalkozásnak. A sírhelyek, sírboltok áremelkedése erősen indokolt, ezek a 2000-es évek elejétől ilyen áron vannak. Látva a temetőt meg a temetőre ráfordított önkormányzati munkát, közfoglalkoztatotti közreműködését, egyebeket, az áremelkedés nem nagy összegű, de azért van egy kis emelési javaslat. A temetőben a gázos sírok, elburjánzott erdős részek miatt indokoltnak tartottam egy külön szabályozást bevinni. Sokszor felháborodott lakosok jönnek be és kikérik maguknak, hogy a hozzátartozójukkal szomszédos sír milyen állapotban van, és idejönnek be, nem azt nézik meg, hogy az XY sírja előtt áll, és talán annak a hozzátartozójának kellene címeznie a mondókáját, inkább bejön ide, itt próbál orvoslást találni. Ezzel a rendelkezéssel, amennyiben meg tudjuk fogni azt a hozzátartozót, aki a mulasztást elkövette, akkor lehet bírságot, figyelmeztetni, és ennek ügyében meg is indítanám a műszaki ügyintézőnk a rendelet elfogadása után, hogy nézzen körül a temetőben, hátha itt a halottak napjára valami rendet lehetne tenni. Nemcsak az önkormányzat részéről, hanem a hozzátartozók részéről is ki tudjuk sajtolni a helyes magatartást.

Tamás Márta polgármester: Ez fontos. Tehát itt is alapértelmezetté vált az, hogy a közfoglalkoztatottak majd megcsinálják, pedig a központi tereket is nehéz rendben tartanunk a létszám miatt, és van, akinek a hozzátartozója tényleg csak karácsonykor, vagy halottak napján megy ki a temetőbe. Ha a közfoglalkoztatottakkal minden patentul állna, akkor sem győznénk. És döbbenetes egyébként, hogy nem csak a régi temetőrészekben, hanem egy-két éve betemetett síroknál is van, ahol olyan állapot van, hogy elképesztő. Először egy felszólítás menne ki benne egy határidő megszabásával. A következő újságban ennek a részletezése, illetve a porták előttit is mutassuk be, hogy mindenki tudjon róla. Tehát ez közös ügy, nem önkormányzati feladat. Az összegekről meg én is azt gondolom, hogy ez még mindig egy humánus eltérítés a korábbi árakhoz képest. Természetesen mögé gondoltuk azt is, hogy látjuk, hogy egy temetésnek milyen költségei vannak.

Csizmadia Mihály képviselő: Erről kapnak értesítést majd az illetékesek, a hozzátartozók?

Tamás Márta polgármester: Annak idején egy matrica került a sírra, ami levehető volt, mégpedig, hogy a sírhely megváltási ideje lejárt, kérjük, keresse fel az önkormányzat ügyintézőit. Egyébként most nem csak pénzügyi szempontból, de látva a bevételeket nagyon sokan jöttek és rendezték, tehát ez nem feltétlenül van mindenkinek a fejében, úgyhogy én bízom benne, hogy annak is lesz hatása, de ettől jobban várom a rendbetételhez kapcsolódó eredményeket.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Ez a hűtőkamra bérleti díj, ami nekem nagyon alacsony.

Tamás Márta polgármester: Igen, viszont én ott azt mondtam, az 500 Ft helyett 1000 Ft-ra emeljük fel, igaz pont most korszerűsítettük a hűtőkamrát, ugyanakkor pont a felújítás miatt gondolom, hogy ebből az összegből kezelhetőek lesznek a kiadások. Mindenféle túlkapas nélkül 300-400 ezer forintos temetési költségek vannak. Tehát ilyen megfontolásból volt ez, hogy akkor, ami a miénk, az maradjon a legminimálisabb összeggel. Most látni fogunk majd egy évet a felhasználásból és akkor esetleg vissza lehet térni és kalkulálni, hogyha nagyon alatta van, akkor még ez módosító. Javaslom a rendelettervezet elfogadását.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

(13/2023.(IX.21.) önkormányzati rendelet a sükösdői köztemető használatának rendjéről szóló 24/2003.(XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

4/ Napirend: Bejelentések

- 4/1. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Tamás Márta polgármester: Szeptemberben ismét aktuális, hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíjhoz való csatlakozási szándékunkat kifejezzük. Az ide rendelt forrást a szociális keret terhére el szoktuk tudni számolni, és hogy ott milyen nagyságrendben tudunk pénzt mellé tenni, arra a költségvetésnél is visszatérhetünk. Ez most csak a nyilatkozat, hogy

csatlakozunk hozzá. Én továbbra is azt gondolom, hogy ez megint egy lehetőség, hogy a felsőoktatásban résztvevőket támogassuk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

88/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

1) A Képviselő-testület úgy határoz, hogy Sükösd Nagyközségi Önkormányzat csatlakozik az Emberi Erőforrások Minisztériuma által létrehozott, a 2024. évre vonatkozó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

2) A Képviselő-testület tudomásul veszi, és elfogadja a pályázati rendszer működését szabályzó, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott 2024. évi Általános Szerződési Feltételeket, és az „A” és „B” típusú pályázatokat kiírja.

3) A Képviselő-testület megismerte a csatlakozási nyilatkozatot és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására és a további szükséges intézkedések megtételére.

4) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a pályázatok elbírálását követően azok számszerűsített adatait a 2023. évi költségvetési rendelet tervezetbe építse be.

Határidő: Folyamatos

Felelős: 1)- 3) Polgármester, 4) Jegyző

- 4/2. Családgondozói álláshelyre érkezett pályázat

Tamás Márta polgármester: A családgondozói álláshelyre a megadott időpontig nem érkezett be pályázat, de a határidő lejártát követően ketten is megkeresték az önkormányzatot, nem kifejezetten erre a pozícióra, hanem munkát keresve a településen, de közülük Oláh Anita, aki a férjével Sükösdre költözött, az ő végzettsége alkalmas lehet az álláshely betöltésére. Én a két találkozóból azt érzem, továbbá amit elmondott, és a szakmai tapasztalatait, meglátásait, az érdeklődését és lelkesedését, hogy alkalmas a feladatra. Már felvette a kapcsolatot Radics Tamással és a helyettesítő Molnárné Rommer Anettával is, Orbán Zsanettel is, nagyon sokat beszéltek. Szerintem nem baj, hogy ő most úgymond kívülről jön, és nincsenek olyan összefonódások, vagy kapcsolatok, vagy adott esetben érzelmi szálak, ami sokszor azért az előzőekben nehézségeket okozott. A képviselő-testület dönt, a besorolása és a bérezése törvény szerint előírt. Pályázat nélkül kell döntenünk már, mivel a helyettesítés szeptember 30-án lejár. A közalkalmazotti törvény lehetőséget ad erre. A szociális ágazati pótlék, ami szintén jár, ez a munkába eltöltött ideje alapján kerül megállapításra. Csak október elsejétől tudná a munkát ellátni, a négy hónap próbaidő esetében is kiköthető, és gyakorlatilag akkor egy hét kimaradással ugye itt a helyettesítésben a feladat ellátás is folyamatos volt, úgyhogy remélhetőleg a támogatásunk sem sérül. A családgondozó irodában kezdene el dolgozni, és majd a fűtési szezon beálltával át tudnak jönni a hivatalba. Én javasolni tudom az ő személyét.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

89/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. október 1 napjával a Családgondozó és gyermekjóléti szolgálat feladat ellátására Oláh Anita (6346 Sükösd, Kossuth L. u 3.) családgondozó alkalmazását határozatlan időre 4 hó próbaidővel

engedélyezi. Havi illetménye: 296.400.-Ft, melyből szociális összevont ágazati pótlék 124.000.-Ft.

- 4/3. Polgármesteri Hivatal dolgozóinak bére

Tamás Márta polgármester: A következő előterjesztést megismerhettétek szintén a kiküldött anyagból. Én tegnap a bizottság támogatását is kértem, és most a testületét is. Továbbra is mostohagyereknek érzem a köztisztviselőkhöz kapcsolódó béremelés elmaradását, a 2006-os dátumot már sokszor elmondtuk, hogy azóta nem változtattak az illetményalapon. Igyekeztünk a képviselő-testülettel önkormányzati szinten a lehetőségekhez mérten mindig egy picit elmozdulni attól, ami a bértábla alapján kijönne a dolgozóknak. Ebben az önkormányzatok egyedül vannak hagyva, hogy saját erőnkől meg tudják-e oldani. Nem volt még ilyen, hogy év közben béremelést eszközöltünk volna, de azt gondolom, hogy ez most egy olyan lélektani pillanat, amikor ezzel élnünk kell. Ez a három hónapra, szeptember, október, november hónapra, kb. 1 937 805 Ft. A december az már a következő költségvetési év, mert az januárban kerül kifizetésre, természetesen azzal a szándékkal, hogy december és január hónapban és a jövő évben sem, nem visszalépni szeretnénk a bérekből. Ez nagyságrendjében nettó húsz és harmincöt-negyvenezer forint körüli emelés, differenciáltan a munkatársaknál.

Vaskó György képviselő: Olyan közalkalmazottaknak, például pedagógusoknak béremelése az leginkább az alacsony szobá íráható körül egyébként, amikor 50 %-kal emelkedtek például az élelmiszer árak, és az infláció is ott van a 25-30 % környékén. Tavalyi évről beszélünk, csak a tavalyi évben volt ekkora. Ugye azóta meg tudjuk jól, hogy emelkedett tovább. Az meg, hogy semmit nem emelnek, ez elképesztő.

Tamás Márta polgármester: A bizottság részéről is támogattatok tegnap, és akkor én javasolom, hogy szavazzunk róla, hogy ennek megfelelően, akkor a szeptemberi bérekben ez már így jelentkezzen.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

90/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd Polgármesteri Hivatal dolgozói részére béremelés címmel szeptember-október-november hónapra 1.937.805 Ft-ot biztosít a tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

- 4/4. Energia beszerzés – Tanácsadói szerződés

Tamás Márta polgármester: Ez egy energetikai szakértésre vonatkozó ajánlat. Ez a cég nagyon szeretne segíteni és felülvizsgálni a számláinkat, a szerződéseinket, új ajánlatokat kérni az önkormányzat számára, és kedvezőbb feltételekkel szerződéshez juttatni bennünket mind az áram és a gáz ellátás terén. Erre évi 200 ezer forintot kérnek, nem intézményenként, hanem az összes önkormányzati intézményre. Egyébként a mostani szerződött

energetikusunknak 650 ezer forintot fizetünk ki az áfájával, és az én értelmezésem szerint ugyanezeket a feladatokat végzi. Most ez a cég újra megkeresett bennünket, és első körben egy 50-75 ezer forint közötti költségért megvizsgálnák a jelenlegi szerződéseket, és ajánlatot tennének arra, hogy ők hova tudnak elvinni bennünket. Én ezt a 75 ezer forintot, még ha a plafont kérik is el, sem sajnálnám. Ezzel még nem a szerződést íránk alá, hanem csak arra adnánk megbízást, hogy egy ajánlatot lássunk tőlük is

Kovács Zoltán képviselő: Egyetértek az elhangzottakkal. Ez relatíve nem sok pénz. Első körben ezt megvizsgálják, és hát ugye amennyi intézmény, annyiféle szerződés lehetett a háttérben, mindenféle módon megkötött szerződések, hogyha ők a saját tapasztalatukat bevetik, akkor biztos, hogy lehet ebből kihozni valamit, vagy olcsóbban beszerezni az energiát. Nem baj, ha több lehetőséget is látunk.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Küldtek valamilyen referenciát, hogy itt a környéken melyik önkormányzattal dolgoznak együtt?

Tamás Márta polgármester: Nem, erre vonatkozólag nem küldtek, de kérek tőlük, hogy akkor itt a környékünkön, vagy Bács-Kiskun megyében kivel dolgoznak együtt.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Mindenféleképpen támogatom, de ugye nem egy új cég?

Tamás Márta polgármester: Ők évek óta keresnek már bennünket, csak eddig megoldott volt. Oké, akkor ehhez egy megerősítést kérek, és akkor az ajánlattal vissza fogunk jönni, amit ők élénk hoznak.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

91/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az OLC System Tanácsadó és Szolgáltató Kft-t (1113 Budapest, Ibrahim u. 26-28.), hogy vizsgálja meg az önkormányzathoz tartozó intézmények villamosenergia- és gázellátási szerződéseit, számláit. A képviselő-testület a felülvizsgálathoz 75.000 Ft-ot keretet biztosít a tartalék terhére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/5. Sükösd Sport Club Egyesület kérelme

Tamás Márta polgármester: A következő téma már a képviselőknek kiküldött anyag után érkezett, és ez a sportkörnek a kérelme. Mindannyiunk előtt ismeretes, hogy az idei évben 50 %-kal csökkentettük minden civil szervezetnek a támogatását. Mindenki ezekkel az árakkal tudott kalkulálni és készülni. Én úgy gondolom, hogy többféle ötletet és tanácsot is kaptak ahhoz, hogy mivel lehet ezt még kiegészíteni, vagy hogyan lehetne bevételre szert tenni. Felsorolja az István, aki papíron még a cégbírósági átvezetés előtt az egyesületnek az elnöke, hogy milyen kiadások, tervezett és nem várt kiadásaiak jelentkeznek, és nem először ismételtlen kérnek 500 ezer forint támogatást a kiadásaiaknak a rendezésére. Leírja a levél végén, hogy úgy látják, hogy akkor ebből 2024 nyaráig stabilan tudnának működni. Ahogy tegnap a bizottsági ülésen is elhangzott, hogyha azt nézzük, hogy 50 %-kal csökkentettük a

támogatásukat, és a 3 millió forinthez képest 1,5 milliót kaptak, akkor nem sok, amit kérnek, viszont a 3 millió forintra is nagyon sokszor kértek hol 300 ezer forintot, hol 500 ezer forint segítséget, de akkor még úgymond nagyobb volt a pénzügyi mozgásterünk akkor könnyebben tudtuk biztosítani a kiegészítést. Én tegnap a bizottságnak azt javasoltam, és ez is került elfogadásra, hogy amikor bérek vonatkozásában, vagy kiadások vonatkozásában ilyen nagyságrendű kérdésekről kell beszélni, akkor ne tegyünk fel a kezünket, hogy semmit nem nyújtunk, ezért javaslom, hogy 100.000 Ft-tal egészítsük ki a költségvetésben biztosított keretet, és próbáljanak még más támogatóktól is, vagy egyéb forrásból egy kis bevételre szert tenni, meg ahol lehet még húzni a nadrágszíjon. Ha ezt támogatni tudjátok, akkor kérem szavazzunk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

92/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd Sport Club Egyesület kérelmére a 100.000.-Ft-os támogatásához az önkormányzat a forrást a tartalék terhére biztosítja.

A támogatásról a hatáskörrel rendelkező Költségvetési és ügyrendi bizottság e forrás biztosítása esetére döntött.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/6. Sükösd Óvodásokért Alapítvány támogatása

Tamás Márta polgármester: A Sükösd Óvodásokért Alapítvány benyújtott adatlapján szereplő 60.000 Ft-os támogatást a cserkészek szokták a gyermekek számára felhasználni az óvoda alapítványon keresztül. Az idei nyári táborozás kicsit rendhagyóbb volt, vagy speciálisabb, mint az előző évben, de a támogatást nem akkor kérték, de most szeretnék a '23-as év záró programjaihoz rendelni. Október, november, decemberi programokhoz rendelni. Márton-nap, adventi-karácsonyi készülődés, és szeretnék felhasználni a szokott módon. Az elszámolás is minden évben rendben volt. Mivel alapítvány, ezért képviselő-testületi hatáskör a döntés, mely a költségvetésben a civil keretből biztosított.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

93/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sükösd Óvodásokért Alapítvány részére, annak kérelmére 60 000 Ft kifizetését hagyja jóvá a költségvetéséből. A támogatással 2023. január 31-ig kell elszámolni.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- **4/7. Téli igazgatási szünet**

Tamás Márta polgármester: Már készülünk a télre is. Nagyon jó lesett tavaly a január első heti plusz egy hét pihenő, azon túl, hogy megtakarítás is volt. A jegyző is így érzi, úgyhogy az előterjesztésben szerepel a kérése.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Főleg mikor ránéztem a naptárra, és láttam, hogy hétfő, kedd a karácsony, utána van három nap hétköznap, december 30. szombat, 31. vasárnap, és így már nem lehet kipihenni a karácsonyt.

Tamás Márta polgármester: Mindig ilyen közel van egymáshoz, csak most a hétvége miatt még rövidebbnek tűnik. Energia megtakarítási szempontból is jogos a kérés, továbbá a többi hivatalhoz is igazodik. Nagyon csendes az első hét mindenütt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: És hát, hogy legyen egy kis rekreáció is a dologban, így az előterjesztésben szereplő napokra kérjük szépen az igazgatási szünetet megállapítani. Kérjük szépen, hogy kicsit „kifújhassuk” magunkat. Természetesen szabadságok terhére.

Tamás Márta polgármester: Javaslom, hogy ebben a formában szavazzunk az igazgatási szünetről.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

94/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösd Polgármesteri Hivatalban 2023. december 27-től 2024. január 5-ig téli igazgatási szünetet rendel el. Első munkanap 2024. január 8. hétfő. Az igazgatási szünet alatti szükségessé váló munka megszervezéséért a jegyző felelős.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Jegyző

- **4/8. Kegyeleti közszolgáltatási feladatellátásra a megállapodás módosítása**

Tamás Márta polgármester: Az előterjesztésben szereplő megállapodás módosítására a mai temető rendelet módosítása ad okot.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Igen, tehát itt lent olvashatjuk, hogy nem igénybevételi díjat szed, hanem temetőfenntartási hozzájárulási díjat. Ez is a rendelettel paralel. Egy határozattal kellene elfogadni.

Tamás Márta polgármester: Rendben, akkor ezt kell most elfogadnunk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

95/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a kegyeleti közszolgáltatás feladatellátására a Beck és Harangozó Bt-vel (Székhely: 6344 Hajós, Petőfi S. utca 83.) 2021. május 25-től 2026. május 24-ig szóló megkötött megállapodását előterjesztés szerinti módosított tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Tamás Márta polgármester

- 4/9. Közmeghallgatás 2023. évben

Tamás Márta polgármester: Kitűznénk a közmeghallgatást, hogy mindennek időben megfeleljünk. Október 25-ét néztük ki, októberben szoktuk tartani, már nem belemenne a későbbi novemberi sötét estékbe. Október 25-e egy szerdai nap, 17 órai kezdéssel tartanánk, és akkor az a gyakorlat, hogyha olyan téma van, jó eséllyel lesz is még itt akár a rendezési tervhez kapcsolódóan is, akkor előtte képviselő-testületi ülést tartunk, és utána beszélünk át az idei évnek a történéseit. Egyébként 15 nappal hamarabb kell kihirdetni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

96/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy közmeghallgatást tart 2023. október 25-én 17.00 órai kezdettel.

Helyszíne: Sükösd Művelődési Ház nagyterme.

A lakosság tájékoztatásáról a jegyző gondoskodik.

Napirendek:

- 1) Beszámoló Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi működéséről
- 2) Közérdekű kérdések, felvetések

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/10. Arany János Tehetséggondozó Programban

Tamás Márta polgármester: A következő szintén egy képviselő-testületi döntést igénylő kérelem, ez az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel, és a szociális keretnek a terhére elszámolható. Tíz-tízezer forint volt tavaly havonta. tekintve, hogy a szociális keretünket az idei évben jelentősen csökkentették, javaslom, hogy ezúttal is a 10-10 ezer forintos támogatás mellett maradjunk. Köszönöm.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

97/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Logó Gergely (sz. Szeged, 2007.11.02., a. neve: Kovács Zsuzsanna) és Logó Gréta Zsuzsa (sz. Szeged, 2007.11.02., a. neve: Kovács Zsuzsanna) Sükösd, Dózsa Gy. u. 27. sz. alatti tanulók részére a benyújtott kérelem és melléletek alapján az Arany János Tehetséggondozó Programban történő részvételük időtartamára tanulónként 2023. szeptembertől 2024. júniusig (10 hónap) havi 10.000 Ft ösztöndíjat biztosít a szülő által e célra megjelölt bankszámlára utalással.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

- 4/11. Önkormányzati adatok könyve

Tamás Márta polgármester: Az Önkormányzati adatok könyvében is történik kiegészítés.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A kiegészítéseket az előterjesztésben színessel írtam. Kimaradt itt a települési díjak adományozottjai közül Dudásné Grau Ágnes és a jegyző.

Tamás Márta polgármester: A tanév végi jutalmazott sportolóval és diákkal is kiegészítettük, illetve most jutott eszembe, hogy Gyöngyi kapott 2012-ben egy közszolgálatáért aranyfokozatú érdemjelet, ez is a testület felterjesztésére történt, ezt szintén javasolom, hogy szerepeljen benne. Faddi József – aki a hónap elején átvette a kitüntetést az idei vármegyei közgyűlésen. A pékségre vonatkozó rész is beépítésre került. Kértem, hogy szerepeljenek az adatok könyvében '90-től 2024-ig a település képviselő testületeinek a tagjai is. Ez össze van gyűjtve. Véleményem szerint itt a helye.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ehhez csak annyit tennék hozzá, hogy a pékségről az önkormányzat szervezeti és működési dokumentációjában több helyen találkozunk, de így összefoglalóan, hogy mi is ez az intézményrész, hogyan működik alából, így nem foglaltuk egybe, és egy kicsit hiányérzetem volt, főleg a gazdálkodási oldalát tekintve.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

98/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete az előterjesztés szerinti tartalommal az „Önkormányzati adatok könyvének” módosítását elfogadja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/12. Tamás Márta beszámolója

Tamás Márta polgármester: Én még két dolgot szeretnék a bejelentések között. Az egyiket tájékoztatóképpen, látjátok, hogy dolgoznak az ároktisztítással, amihez múltkor forrást rendeltünk, nagyon sok pozitív visszajelzés van, főleg azok, akik érintettek, és amire még számítottunk, hogy érdeklődnek mások is, hogy az ő utcájuk mikor lesz tisztítva. Majd látjuk

az anyagi lehetőségeket, de ahogy múltkor is mondtam, szerintem ezzel minden évben érdemes valamekkora költségig dolgozni. Múltkor azt mondtam, hogy azt a pénzt, ami a munkálatokra kell a szennyvízszámlánkon megmaradt összegből, illetve a víziközmű számlán lévő pénzből fedezzük, erről kértek a kollégák egy állásfoglalást, sajnos erre a munkára nem használható fel. A szennyvíz beruházás számláján lévő összeget a megbeszéltek szerint hozzárendelnénk, és a különbözetet pedig valahonnan átcsoportosítjuk a költségvetésből, ami rendelkezésre áll. Egyébként időközben érkezett két számla bekötés cserékre, illetve tolózárok cseréjére, ami le is fedí az összeget, ami a vízi közmű számlán van.

Vaskó György képviselő: Nagy örömmel láttam az ároktisztítást, de egy kicsit meglepődtem. Aztán eszembe jutott, hogy pont erről beszéltünk előtte. A Bajcsy-Zs. utcán végimentek. És ugye nemcsak azért, mert az én házam is ott van, hanem mert egyébként az utca elég meredek és teljesen logikus volt azon végig menni.

Tamás Márta polgármester: Igen. Most látszik azért, hogy a padkák mennyit elvesznek az útszélességből, burkolt szakaszoknál. Mindenképpen folytatni kell.

A másik, amit testületi döntéssel tudnánk jóváhagyni az az, hogy márciusban elindítottuk a Sükösd Kenyere programot, ami a fél kilós kovászos kenyerekre vonatkozott, a program szerint a megállapított árhoz képest 50 forintra drágábban adtuk ezt a kenyeret, és minden kenyér után befolyt 50 forintot a Sükösd Óvodásokért Alapítvány javára szeretnénk felajánlani, az első időszak után. Ez augusztus 20-ával lezárult, egy ilyen kis jelképes utalványt is készítettünk neki. ((felmutatja) 191.400 forint jött össze. Szerintem ez egy szép összeg. Mindezt egy testületi döntéssel tudjuk átadni. Úgyhogy ehhez kérek akkor egy megerősítést. Augusztus 20-tól március elsejéig tartó időszakban pedig ami összejön ebből az árusításból, azt a Borostyán Gondozóháznak szeretnénk hasonlóan támogatásként átadni, így folytatva a programot. Remélhetőleg addigra már esetleg ott is az alapítványnak, hogy működésüket segíthessük, első körben a saját intézményeink mellett működő alapítványokat vettük előre, aztán majd a továbbiakat kitaláljuk, hogy egy sorsolással, vagy mi módon folytassuk a programot.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

99/2023. (IX.20.) Kt.sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete a „Sükösd kenyere” programból származó plusz 50 Ft-os vételáras 191 400 Ft-os bevételt a Sükösd Óvodásokért Alapítvány számára ítéli meg. A következő 6 hónapban a programból összegyűlő bevételrész a Borostyán Gondozóház működésének biztosítását szolgálja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/13. Képviselői hozzászólások

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Múltkor említetted, hogy a Deák Ferenc utcai útépitésnél szeptember 15-én lesz az aláírás, és utána akár „kapavágás” is. Ez hogy alakul?

Tamás Márta polgármester: Tegnap elkeseredtem egy kicsit, mert tegnap voltak itt szerződést aláírni, és az hangzott el, hogy ezt követően 15 napon belül át kell adnunk a munkaterületet.

Annyit mondott, hogy kicsi esélyt lát rá, hogy az idén ebbe bele tudjanak kezdeni, mert rengeteg munkájuk van, A közbeszerzővel is beszéltünk, nem nagyon tudjuk mivel szorítani őket, a munkaterület átadásától számított 240 nap áll rendelkezésükre. Most, ami izgalmas, hogy abszolút bele fogunk menni ezzel a január-február-márciusba. Semmi nem garantálja azt, hogy mondjuk januártól márciusig nem lesz 30 centis hó, bármennyire nem ez volt a gyakorlat, olyan szempontból ez már az ő felelőssége, mert akkor meg kötbért kell fizetnie, hogyha nem készül el. Én mondtam neki, hogy nagyon fontos lenne az iskola és az óvoda, a piactér, a templomrész miatt, ahol forgalmasabb, hogy legalább kezdjék el. Vagy akkor a Deák Ferenc utca és az ipari park összekötését, hogyha az aszfaltot megcsinálnák, mert hogy egyrészt ezt hirdettük, vagy mondtuk a lakosság felé is, úgyhogy fogadókész volt rá, azt mondta, hogy átgondolják, megnézik az ütemezett munkáikat, de pontosabbat a munkaterület átadásakor fogok tudni mondani. Én azon vagyok, hogy abba az irányba hajtsuk őket, hogy kezdjék el a munkákat ősszel.

És amit még felvetettél Melinda tegnap, ez a paprikaszedés, hogy erősítsünk rá még egy picit jobban a szedésre. Holnap már 10-en fognak kimenni dolgozni és szombaton is csináltunk egy ilyen napszámosnak meghirdetett napot 10-10 fővel, és egy Mihály-napi társadalmi munkát előkészítünk jövő péntekre. Szép a termés, bőséggel van rajta jól szedhető. Most tényleg szépen egységesen beérett.

•

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 17:55 órakor az ülést bezárta.

Tamás Márta

Tamás Márta
polgármester



Kovács Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi

Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző